



ВРЕМЯ И ЖИЗНЬ

ГОРОДСКАЯ МУНИЦИПАЛЬНАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

Газета награждена Почетной грамотой Президиума Верховного Совета РСФСР

№ 28 (11492)

Четверг, 16 марта 2006 года

Газета издается с 1933 года

Стенд для испытаний крепей

Юргинский машзавод закупил у немецкой фирмы «Глюкауф» стенд для испытания механизированных крепей и сертификации их на соответствие европейским нормам безопасности ЕН и российскому ГОСТу.

Стенд развивает усилие в 1500 тонн, при этом секция проходит программные испытания в 30 тыс. циклов и все виды статических нагрузок, испытываемых крепью в условиях работы под землей. Намечены мероприятия по подготовке к монтажу стенда.

Н. ФЕДОРОВ.

Еще раз о субсидиях на квартплату

В минувшую пятницу в городской администрации состоялась встреча с руководителями общественных объединений и ЖКХ города. На заседании были рассмотрены актуальные проблемы жилищно-коммунального обслуживания населения города и главная из них - оплата коммунальных услуг, так как задолженность у населения города по оплате коммунальных услуг сегодня составляет 40 миллионов рублей, что, естественно, крайне отрицательно сказывается на уровне коммунальных услуг.

Об изменениях, нововведениях и текущих делах жилищно-коммунального обслуживания в городе рассказали председатель городского совета народных депутатов А. С. Быков, управляющий делами - руководитель аппарата администрации города Н. В. Кошкова и начальник УСЗН города Т. В. Вострикова. Представители ЖКХ города ответили на вопросы собравшихся.

Подробности о субсидиях на квартплату читайте в одном из следующих номеров газеты.

Н. СНЕГИРЕВ.

1 ноября 2005 года Коллегией Администрации Кемеровской области принято Постановление за №124 «О стандартах оплаты жилья и коммунальных услуг в Кемеровской области на 2006 год». После опубликования указанного Постановления у многих горожан возник вопрос: почему для города Осинники стандарт предельной стоимости предоставляемых населению жилищно-коммунальных услуг на один квадратный метр общей площади жилья в месяц самый высокий по сравнению с другими территориями нашей области и составляет 49 рублей? С этим вопросом жители стали обращаться в Осинниковский городской совет народных депутатов, в средства массовой информации. Комментарий по этому поводу дает председатель Осинниковского городского совета народных депутатов А. С. БЫКОВ:

-Многочисленные обращения прежде всего объясняются тем, что у горожан возникли опасения: а не вызовет ли данный стандарт рост оплаты за жилье и коммунальные услуги?

Для того, чтобы ответить на этот вопрос, нужно дать некоторые пояснения. Все горожане знают, что долгое время мы как жители домов, как потребители коммунальных услуг не опла-

чивали эти услуги в полном объеме. Был период, когда мы платили 50% стоимости услуг, был период, когда оплачивали 60%, затем 70% от стоимости жилищно-коммунальных услуг.

Все мы знаем, что в настоящее время на уровне Федерации установлено общее правило, которое заключается в том, что гражданин обязан оплачивать жилищно-коммунальные услуги в полном

объеме. То есть органы местного самоуправления устанавливают стоимость этих услуг, а гражданин обязан оплачивать 100% стоимости этих услуг. Однако вот уже два года Губернатор Кемеровской области А. Г. Тулеев идет на то, чтобы не увеличивать бремя оплаты для жителей Кемеровской области и для нашего города в частности. Поэтому вышеуказанным Постановлением № 124 установлено: гражданин оплачивает 80% стоимости услуг, а бюджет (бюджет городской, бюджет Кемеровской области) берет на себя оставшиеся 20% от стоимости услуг. В абсолютной цифре это выглядит следующим образом: если все услу-

гии условно стоят 100 рублей, то гражданин должен платить 80 рублей, а бюджет берет на себя оплату 20 рублей.

Что же это за цифра - 49 рублей, так смущавшая горожан? Этот показатель устанавливается для того, чтобы можно было рассчитать, сколько же денежных средств бюджет будет передавать жилищно-коммунальным предприятиям в возмещение их расходов на предоставление жилищно-коммунальных услуг. При формировании областного бюджета и при формировании бюджета нашего муниципального образования - город Осинники мы должны очень четко определить ту долю, которую бюджет будет

председателя Осинниковского КРОД «Коммунисты за Кузбасс» А. В. Сенцова стало его убеждение: необходим более тесный диалог с администрацией города, предварительное гласное обсуждение жизненно важных проблем, решение по которым выносится на голосование городского совета народных депутатов, да и само голосование должно быть гласным и т. д.

Председатель Осинниковского отделения Независимого профсоюза горняков А. Ф. Гращенко поддержал предыдущего выступающего: недопонимание отдельных вопросов в обществе возникает по причине недостаточной гласности. Его твердое убеждение: органы местного самоуправления должны работать в более тесном контакте со всеми общественными организациями.

По одному из спорных вопросов - о передаче ряда объектов муниципальной собственности в безвозмездное пользование ООО «Водоканал» - А. Н. Наумов дал разъяснение. Безвозмездно имущество передается потому, чтобы не повышать тарифы за водопотребление. Передается сроком на один год, в течение которого будет вестись строгий контроль за деятельностью управляющей компании. В том случае, если ее работа не устроит органы власти, они вправе будут расторгнуть договор с

компанией. При этом, подчеркнул А. Н. Наумов, ООО «Коммунальщик», структурным подразделением которого является ООО «Водоканал», за многолетнюю деятельность зарекомендовало себя серьезной организацией, способной хозяйствовать разумно, в интересах населения. Да и наш город это почувствовал уже прошедшей зимой: несмотря на сильные морозы, он благополучно пережил холода, что и отмечали выступающие В. И. Мошкович, Н. М. Карнаухова.

При этом на совещании два жителя из пос. Тайжина обратились к областному руководителю с жалобами, которые будут проверены комиссией из областной администрации.

К. Т. Ражина поставила перед областной администрацией ряд проблем, характерных для кооперативных домов города, которых в Осинниках более двадцати.

Председатель совета старейшин города Н. М. Матросова высказал свою точку зрения:

-Собрать народ на митинг или пикет достаточно просто - половина много, а вот решать проблемы гораздо сложнее. Давайте решать. Давайте находить обобщенное мнение, настраивать себя на совместный конструктивный диалог.

Аналогичную точку зрения высказал Ю. В. Недзельский.

Общее собрание представителей общественных организаций выразило признательность А. Н. Наумову за деловую встречу.

Л. БОРИСОВА.

ПРЕДЕЛЬНЫЙ СТАНДАРТ

Комментарий

что с квадратного метра гражданин будет оплачивать в совокупности 49 рублей.

Итак, еще раз: этот показатель устанавливается для того, чтобы рассчитать объем финансовой помощи жилищно-коммунальным предприятиям города.

Здесь следует сказать, что с 2006 года государство очень активно вмешалось в процесс регулирования тарифов на жилищно-коммунальные услуги для того, чтобы эти тарифы не росли стихийно, для того, чтобы они не увеличивались беспредельно. Еще в декабре 2004 года был принят Федеральный закон «Об основах регулирования тарифов организаций жилищно-коммунального комплекса». Этим Законом установлены общие правила регулирования тарифов

(Окончание на 3-й стр.).

Президент Российской Федерации В. В. Путин, выступая в сентябре 2005 года на встрече с членами Правительства, руководством Федерального Собрания и членами Президиума Государственного Совета, отметил, что ключевым вопросом государственной политики является существенное повышение качества жизни населения России.

Отметив происходящие позитивные изменения в государстве, Президент подчеркнул: «Сегодняшние возможности России вполне позволяют добиться более ощущимых результатов повышения благосостояния народа России». При этом обратил внимание присутствующих на то, что программа действий Правительства в этом направлении реализуется крайне медленно. Практическими шагами, которые позволят существенно повысить качество жизни россиян, В. В. Путин считает реализацию приоритетных национальных проектов прежде всего в области здравоохранения, образования, в жилищном строительстве, которые «определяют качество жизни людей и социальное самочувствие общества».

Обратите внимание: наиболее социально значимым назван национальный проект «Здоровье», на реализацию которого в течение двух лет – 2006 – 2007 г.г. – отводится дополнительное финансирование в размере 145,8 млрд. рублей.

Для Кемеровской области данный национальный проект имеет крайне актуальное значение, так как более половины помещений, занятых учреждениями первичной медицинской помощи, требуют ремонта и реконструкции. Оснащенность диагностической службы первичной медицинской помощи областного медицинского обрудованием составляет от 65 до 75 процентов, причем, имеющееся либо уже технически устарело, либо имеет высокую степень износа и также подлежит замене. Недостаточной остается укомплектованность участковой терапевтической и педиатрической служб как врачебными кадрами, так и транспортом. Остается высоким уровень заболеваемости опасными инфекциями. Эти и многие другие проблемы, в частности, рассматривались в ноябре 2005 года на коллегии Департамента здоровья населения администрации Кемеровской области – с участием начальников управлений здравоохранения городов и районов Кузбасса, а также всех причастных к реализации проекта лиц, которые получили задание разработать территориальные планы мероприятий по реализации проекта «Здоровье».

Такой план был разработан и Управлением здравоохранения администрации г. Осинники, который одобрен и утвержден органами местного самоуправления. О содержательной части городской целевой программы «Здоровье» на 2006 – 2007 г.г. рассказывает начальник Управления здравоохранения администрации города Олег Иванович ЕВСА:

«В план осинниковского городского здравоохранения, в рамках национального проекта «Здоровье», вошло несколько основополагающих разделов. О каждом из них поговорим более подробно.

Подготовка и переподготовка участковых врачей

Эта задача ставится не случайно: амбулаторно-поликлиническая служба требует срочного укрепления. Именно сюда, в поликлинику, изначально идут больные люди, здесь они проходят обследование, здесь им ставят диагноз, здесь им назначают лечение. Если своевременно и правильно установлен диагноз, правильно проведено лечение – заболевание не получит дальнейшего развития. В этом и заключается основная задача медицинских работников. Как показала практика, данная служба является наименее затратной и в то же время достаточно эффективной.

Тем не менее именно в этой структуре есть ряд серьезных проблем, над решением которых и предстоит работать. Одна из них и, пожалуй, самая главная, – дефицит участковых врачей. Работа таких врачей глубоко специфична, и прежде всего разъездным характером, оплата же труда до сих пор была отнюдь не завидной. В наступившем году ситу-

должно быть выполнено одно условие: на каждом территориальном участке должно быть не менее чем 1700 человек. При нашей поликлинике насчитывается 23 участка численностью от 1200 до 2000 жителей на каждом. Здесь сейчас производится корректировка.

Не останутся без внимания и так называемые «узкие» специалисты – невропатологи, окулисты, хирурги, урологи и т. д. Увеличение их заработной платы произойдет за счет средств, полученных

стационарно заменяющих технологий.

Оснащение диагностическим оборудованием и транспортом амбулаторно-поликлинических учреждений и скорой помощи

Решение задач по охране здоровья населения во многом определяется той материальной базой, которой располагают ме-

четыре автомобиля, оснащенные современным оборудованием: аппаратом ЭКГ, аппаратом искусственной вентиляции легких, дефибриллятором и т. д.

Часть оборудования и транспорта будет направлена в поликлиники п. Малиновка и п. Высокий, а также в детскую поликлинику.

Иммунизация населения

В рамках национальной программы планируется

при рождении ребенка. Если их не выявить своевременно и не начать лечение, то в организме ребенка со временем могут произойти не обратимые отклонения как в физическом, так и в умственном развитии. Сейчас в нашем родильном доме у каждого новорожденного берут капельку крови на два заболевания, а впредь будут делать анализы на все четыре. Необходимое комплексное лечение в таком случае позволит существенно уменьшить количество детей-инвалидов.

В нашем городе активно работает программа по родильному сертификату. Те беременные женщины, которые своевременно встают на учет в женской консультации, получают сертификаты на 7 тысяч рублей. За женщиной ведется тщательный медицинский контроль. Если наблюдение прошло нормально, женская консультация получает корешок сертификата на 2 тысячи рублей, а если и роды завершились благополучно, то родильный дом получает 5 тысяч рублей. Такая система наблюдения за беременными женщинами позволит существенно снизить уровень осложнений, улучшит качество их медицинского обслуживания.

Обеспечение населения высокотехнологичными видами помощи

Несмотря на развитую базу лечебно-профилактических учреждений нашей области, выполняющих дорогостоящие высокотехнологичные виды медицинской помощи (эндолпротезирование, кардиоартериографические операции на сердце и т. д.), доступность этих видов помощи для населения по-прежнему остается недостаточной. На финансирование таких операций, на улучшение материальной базы медицинских учреждений, проводящих их, выделяются достаточно серьезные средства. Мы, со своей стороны, составили список тех жителей г. Осинники, которые нуждаются в высокотехнологичной помощи – из числа тех, кто наблюдалась в поликлинике. По ним будет осуществляться постоянный мониторинг.

Источником финансирования городской целевой программы «Здоровье» станут федеральный, областной, городской бюджеты, областная больничная касса, спонсорские средства. Текущий год в России объявлен годом благотворительности, надеемся, что и здравоохранение г. Осинники спонсоры не обойдут вниманием.

Мы, медицинские работники города, считаем, что президентская программа по укреплению здоровья россиян даст хорошие результаты и, со своей стороны, приложим максимум усилий, знаний и опыта для того, чтобы выполнить все намеченные в этой связи мероприятия.

Записала
Л. СМИРНОВА.

Наше будущее – по плану



от диспансеризации работающего населения.

Дополнительная диспансеризация населения

В этой связи мы как бы возвращаемся к опыту далеких прошлых лет, когда за состоянием здоровья каждого человека был наложен строгий медицинский контроль. Вот и, согласно новому проекту, на каждого жителя города будет заведена карточка состояния здоровья, в случае необходимости будет составлена индивидуальная программа оздоровления. Такой большой обязан будет, под контролем участкового врача, пройти обследование, в случае необходимости – лечение, амбулаторное или диспансерное. По каждому случаю диспансеризации в фонд территориального страхования будет подаваться реестр. Из этого фонда затем будут производиться отчисления лечебному учреждению за каждого работника бюджетной сферы по 500 рублей. Таким образом, практически за обследование и лечение каждого человека мы будем получать дополнительные средства, часть из которых пойдет на оплату труда «узких» специалистов.

Планируется более активное использование

дицинские учреждения. Особенностью нашего города является наличие новой поликлиники, которая оснащена современным оборудованием на 90 процентов – это хороший показатель. Тем не менее, Департамент здравоохранения планирует в течение текущего года поставить нам дополнительно оборудование на 5 миллионов рублей – это аппарат УЗИ, лабораторное оборудование, гастроскоп, маммограф и т. д. Мы получили передвижной флюорограф, который позволит нам охватить флюорографией все население города. Кроме того, будем самостоятельно закупать оборудование из средств, полученных от платных услуг. Надеемся, и впредь нам будет помогать областная больничная касса – в последнее время ежегодно она для города закупает оборудование, с учетом нашей заявки, на 500 – 600 тысяч рублей.

Согласно стандарту, каждые четыре участка поликлиники должны быть оснащены легковым автомобилем. В этой связи Департамент здравоохранения планирует выделить для нас еще 5 автомобилей, что во многом облегчит работу участковых врачей.

Предполагается, что скорая помощь получит

Спасибо за жизнь

Наш папа, Алексей Евсеевич Лисин в этот день чувствовал себя как будто нормально. Конечно, говорить о том, что его самочувствие отличное в 81 год от роду, значит, покричать душой. Тем не менее он ходил, занимался посильной работой по дому, не жаловался на здоровье. И вдруг острая боль пронзила сердце. Никакие таблетки не помогали. Жизненные силы явно начали покидать его.

Уже через три минуты после тревожного звонка в скорую помощь кардиологическая бригада была у постели больного, артериальное давление которого приближалось к нулю. Целых два часа (!) медработники боролись за жизнь дорогою нам человека, а для них – обычного, рядового больного.

Когда папа пришел в сознание и давление мало-помалу начало подниматься, его уложили на носилки и понесли к кабинете скорой помощи, которая из-за снежных заносов не могла подъехать близко к дому. В кардиологическом отделении городской больницы продолжилась борьба за жизнь нашего папы.

Случилось так, что че-

рез несколько часов доктор скорой помощи А. П. Чавров привез в это отделение еще одного больного и заглянул к папе:

– Ну, как, дедуля, дела? Не переживай: жить будем!

Даже страшно представить, что могло бы случиться с папой, если бы не своевременная помощь медработников. В этой связи нам хочется от всей души выразить самые теплые слова благодарности кардиологической бригаде скорой помощи в составе Н. А. Ковалевой и А. П. Чаврова, водителя В. Ливенцова, медицинским работникам кардиологии горбольницы. Сердечное вам спасибо за чуткое отношение, за душевную теплоту.

Низкий поклон главному врачу скорой помощи А. К. Герберу и начальнику Управления здравоохранения администрации города О. И. Евсе. Благодаря их стараниям произошли большие положительные перемены на станции скорой помощи и в здравоохранении города.

Семьи ЛИСИНАХ и ЧЕРНОСКУЛОВЫХ.

ПРЕДЕЛЬНЫЙ СТАНДАРТ

(Окончание. Нач. на 1-й стр.).

на жилищно-коммунальные услуги. Закон вступил в силу с 1 января 2006 года. И к этому моменту в Законе появились правила, согласно которым ежегодно тарифы на жилищно-коммунальные услуги не могут возрасти более чем на определенный индекс, или на определенный процент, который устанавливается органами государственной власти субъектов Федерации, в нашем случае – Кемеровской области.

10 февраля 2006 года Коллегией Администрации Кемеровской области было издано Постановление, согласно которому в 2006 году в г. Осинники тарифы не могут возрасти более чем на 15% по сравнению с существовавшими. И вот это Постановление, и вот эта цифра, 15%, для горожан и для органов местного самоуправления наиболее важна. Поэтому депутатский корпус в январе, рассматривая повышение на жилищно-коммунальные услуги, исходил из того, чтобы повысить оплату граждан не более, чем на 15%. Депутатский корпус начинял рассматривать та-

рифы еще в декабре 2005 года. Однако в связи с тем, что планировалось принять вот эти индексы максимально возможного повышения тарифов, принятие решения по тарифам было отложено на январь. В январе депутатский корпус определился, что повышаться будут цены только на отопление, на горячее водоснабжение и вывоз твердых бытовых отходов. По совокупности все повышение в нашем городе не превышает десяти процентов. То есть мы даже не использовали тот процент, который был предложен Постановлением Коллегии Администрации Кемеровской области.

Итого, у нас в городе в настоящее время фактически сложившийся тариф по совокупности на все жилищно-коммунальные услуги равен 46 руб. 04 коп. Если от этого тарифа взять 80%, это доля платежа гражданина, то цифра составляет 36 руб. 83 коп. Сейчас, конечно, можно обсуждать первоначальную цифру, названную нами, - 49 рублей, требовать снижения этой цифры, однако снижение этого показателя приведет к уменьшению помощи из областного бюджета бюджету городскому, а сле-

довательно, к уменьшению финансовой помощи жилищно-коммунальным предприятиям города. Понижение этой цифры приведет к тому, что жилищно-коммунальные предприятия из бюджета не будут получать достаточное количество средств, которые необходимы для возмещения в полном объеме тех затрат, которые они несут по предоставлению жилищно-коммунальных услуг.

Гражданин, который осуществляет оплату за жилье и коммунальные услуги, четко должен понимать, что в настоящее время существует достаточно большое количество механизмов, которые препятствуют стихийному неконтролируемому росту тарифов на жилье и коммунальные услуги. Это первый показатель – доля платежа для гражданина - 80% от тарифа. Второй показатель – это предельный индекс роста цен на этот год – это 15%. Здесь мы можем твердо сейчас сказать: в 2006 году тарифы на жилищно-коммунальные услуги не могут быть подняты более чем на 15% по сравнению с теми тарифами, которые действовали в 2005 году. И в следующем

Подготовка к паводку

Заместитель губернатора по ЖКХ, председатель областной противопаводковой комиссии Александр Наумов: «Сейчас сложно сказать, какой будет паводок: за полтора месяца прогноза не даст никто. В целом, запасы снега близки к норме, толщина льда соответствует многолетним наблюдениям. Ближе к концу марта будет детализация обстановки, уточнение прогнозов, но мы готовимся в полную силу».

Основная работа уже была проведена летом, осенью, зимой. Глобальные технические вопросы, считаю, решены, теперь нам необходимо отработать схемы взаимодействия с населением: предусмотреть все детали возможной эвакуации жителей из затопляемых территорий, например, организовать их питание, давать информацию об угрозе паводка.

Еще один серьезный вопрос – разъяснить кузбассовцам, что в случае наводнения возмещение ущерба от порчи личного имущества, гибели домашнего скота гарантирует страхование. К сожалению, это еще не все поняли. У нас есть страховочные компании, которые в кратчайшие сроки при минимальных затратах квалифицированно проведут страхование. Однако Осинники и Калтан, а также новокузнецкане, имеющие дачи в Новокузнецком районе, которые пережили сильный паводок в 2004 году, страхуются активнее других территорий».

Половодье грядет?

Но известно наверняка, что снега выпало больше, чем в прошлом году, а из-за злых морозов, по оценке специалистов, толщина льда на реках области больше прошлогодней на 30 процентов (а это «лишних» 15-20 сантиметров). Значит, возможны затопы на реках. Река, скованная толщей ледяного панциря, выплеснет свои воды поверх льда. Вот тогда-то и могут начаться проблемы.

Чтобы встретить предстоящий паводок во всеоружии, города и районы области уже сегодня готовятся. В Главном управлении МЧС России по Кемеровской области также готовят силы и средства для ликвидации последствий наводнений. Для этого в состоянии готовности находятся 17 единиц автотехники, 8 единиц плавсредств, в случае чего, будут задействованы 50 человек личного состава. Кроме того, специально на этот случай Красноярский региональный центр дополнительного выделил вертолет. Взрывники во всеоружии и готовы выехать по первой необходимости. «Если реки начнут сильно разливаться – уже ничего не убережешь, на природу повлиять нельзя, но неприятности в виде затопов, снесенных мостов мы обязаны исключить своей работой», – говорит Валентин Мазикин, первый заместитель губернатора, председатель областной комиссии по чрезвычайным ситуациям.

В Калтане план мероприятий по подготовке к предстоящему паводку учитывает возможность затопления и подтопления жилого сектора, находящегося по течению реки Кондомы. Наводнение 2004 года научило готовиться к подобным при-

родным катаклизмам заблаговременно. В задачи муниципалитета, прежде всего, входит своевременное оповещение населения о грозящей опасности, эвакуация больных и немощных людей, маленьких детей.

Жители тех территорий Кузбасса, которые попа-

ют в зоны затопления, вполне могут заблаговременно застраховать свою жизнь, жилье, имущество, транспорт, животных.

страховых компаний составило всего 2-3 процента от общего числа пострадавших. В 2004-м в страховую компанию поступило около 4,5 тысячи заявлений пострадавших от паводка кузбассовцев. Общая сумма

гораздо охотнее. Так, в страховании домашнего имущества наблюдается рост 133 процента. В два раза охотнее страхуют и животных.

Если остановить стихию нельзя, то защититься от потерь с помощью стра-



дают в зоны затопления, вполне могут заблаговременно застраховать свою жизнь, жилье, имущество, транспорт, животных.

подлежащего возмещению ущерба составила 24 млн. рублей. Большую часть из них, порядка 70 процентов, выплатила компания «Росгосстрах», точнее, ее филиал – ООО «Росгосстрах-Сибирь».

Сумма выплат этой компании превысила 17 миллионов рублей. Причем выплаты могли бы быть и больше, если бы люди страховали свое имущество по реальной, а не по заниженной стоимости. С 2004 года наученные горьким опытом граждане страхуют свое имущество

хования все же возможно. Страховая выплата может в какой-то мере покрыть убытки, полученные в результате различных стихийных бедствий.

Аман Тулеев предложил на местах выявить семьи, которые в силу финансовых возможностей не могут выплатить страховой взнос – малоимущие, семьи ветеранов, за них страховой взнос оплатит бюджет.

Юлия МАТЮЩЕНКО, газета «Кузбасс». Фото Л. Бергман.

УЧИСЬ УПРАВЛЯТЬ!

Кемеровское региональное отделение Комиссии продолжает обучение специалистов по Президентской программе подготовки управленческих кадров, которая осуществляется в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 23 июля 1997 года № 774 «О подготовке управленческих кадров для организаций народного хозяйства Российской Федерации».

Президентская программа подготовки управленческих кадров реализуется в Кузбассе с 1998 года. За это время в кемеровских вузах прошли обучение более 1000 специалистов, из них 270 приняли участие в зарубежных стажировках в Японии, Италии, Великобритании, Германии, США, Франции и других странах.

В настоящее время продолжается набор в Президентскую программу на 2006/2007 учебный год. Кемеровской области выделена квота 130 человек. Направления обучения - «Менеджмент», «Маркетинг», «Финансовый менеджмент». Направляющее предприятие сохранило

ет за работником средний заработок на период обучения (4 месяца с отрывом от производства). Специалист оплачивает вступительные экзамены 2000 рублей.

На обучение принимаются специалисты по конкурсному отбору:

- возраст: 25-40 лет,
- наличие высшего образования,
- стаж управленческой деятельности не менее 1 года (высшее и среднее звено управления),
- общий стаж не менее 3 лет,
- владеющие иностранным языком на уровне «могу объясняться».

Подача документов – в бумажном и электронном варианте. Специалистам при себе иметь новую дискетку или диск. Подробную информацию о конкурсном отборе и о Президентской программе можно получить в секретариате Кемеровского регионального отделения Комиссии по адресу: 650099, г. Кемерово, пр. Советский, 63, каб. № 144, тел.: 58-77-48.

ПРОТОКОЛ № 1

ВСКРЫТИЯ КОНВЕРТОВ С ЗАЯВКАМИ НА УЧАСТИЕ В ОТКРЫТОМ КОНКУРСЕ И ОТКРЫТИЯ ДОСТУПА К ПОДАННЫМ В ФОРМЕ ЭЛЕКТРОННЫХ ДОКУМЕНТОВ ЗАЯВКАМ НА УЧАСТИЕ В ОТКРЫТОМ КОНКУРСЕ

г. Осинники

«09» марта 2006 г.

Наименование предмета конкурса: К-1(о) Выполнение работ по строительству и реконструкции объектов теплоснабжения (капитальный ремонт котельного и технологического оборудования).

Лот №1 Ремонт аккумулирующего бака ЦТП-1, начальная цена контракта 351000 руб.

Лот №2 Ремонт котлов по гвс (3 штуки), ремонт котлов по отоплению (4 штуки) в котельной №3, начальная цена контракта 812000 руб.

Лот №3 Выполнение работ по замене теплотрассы по ул. Ломоносова, 23 – 37 г. Осинники.

Лот №4 Выполнение работ по замене теплотрассы по ул. 50 лет Октября, 27–39 г. Осинники (200м), начальная цена контракта 520000 руб.

Лот №5 Выполнение работ по замене теплотрассы от ТК-39 до ТК-43 (350 м), начальная цена контракта 35000 руб.

Лот №6 Выполнение работ по замене теплотрассы по ул. Кирова, 72-78 г. Осинники до ЦТП-6 (810м), начальная цена контракта 528000 руб.

Лот №7 Выполнение работ по замене теплотрассы от школы №30 до дома 29 по ул. 60 лет Октября п. Малиновка г. Осинники (400 м), начальная цена контракта 535000 руб.

Лот №8 Выполнение работ по замене теплотрассы от котельной до ТК по ул. Угольная, 1 п. Малиновка г. Осинники (900 м), начальная цена контракта 944000 руб.

Лот №9 Выполнение работ по замене теплотрассы от котельной до ул. Кирова, 8, 10, 12 Малиновка г. Осинники (450 м), начальная цена контракта 210000 руб.

Состав конкурсной комиссии.

Председатель комиссии:

Самарская Ю. А. - зам. начальника отдела экономики администрации муниципального образования - город Осинники

Члены комиссии:

Романов И. В. - директор МП «УГХ»

Лябах Т. Н. - зам.директора МП «УГХ» по экономике

Корбашов А. М. - зам. директора МП «УГХ» по производству;

Логинова О. Н. - начальник производственного отдела МП «УГХ»

Казанцева Т. В. - начальник проектно-сметного отдела МП «УГХ»

Щерба Е. В. - юрист консультант МП «УГХ»

До окончания указанного в извещении о проведении конкурса срока подачи заявок на участие в конкурсе 06.03.2006 г. 16.00 часов местного времени не было представлено ни одной конкурсной заявки ни на бумажном носителе, ни в форме электронных документов.

Конкурсной комиссией принято решение считать открытый конкурс К - (О) «По отбору подрядчиков для выполнения работ по строительству и реконструкции объектов теплоснабжения (капитальный ремонт котельного и технологического оборудования)» несостоявшимся.

Подписи комиссии:

Операция «Пират»

В целях предупреждения и пресечения правонарушений в сфере оборота объектов интеллектуальной собственности отделом внутренних дел г. Осинники в течение четырех дней проводилась операция «Пират». В ходе мероприятия было проведено 7 проверок предприятий торговли, осуществляющих реализацию аудио- видео- продукции. Выявлено 4 административных правонарушения, изъято из оборота 23 аудио- видеокассеты на сумму 2 тыс. 800 рублей.

Т. ПОЗДНЯКОВА,
ст. инспектор ОВД.

РЕКЛАМА. ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПОЗДРАВЛЯЕМ
БЕЛОВА
Алексея Ивановича
с 70-летием!

Пусть эта замечательная дата
В душе твоей оставит доб-
рый след,
Желаем мы
всего, чем
жизнь богата:
Здоровья, сча-
стья, мира, долгих лет.
Жена, дети, внуки,
правнук.

Возлюбленные о Госпо-
де братья и сестры!
18, 25 марта и 1 апреля
- Великопостные родитель-
ские субботы (3 субботы
подряд). Заупокойные
службы в Свято-Ильин-
ском храме будут со-
вершаться 17, 24 и 31
марта в 17-00 час., 18,
25 марта и 1 апреля в 8-
00 час.
Приходской совет.

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА И ДВЕРИ
Фирма «Мастер»
Тел. 8-901-615-8875
Мет. двери, балконы, решетки

НАШ
АДРЕС



И ТЕЛЕФОН
Редактор
Н. Г. КУРБАТОВ

Адрес редакции: 652810, г. Осинники Кемеровской области, ул. Победы, 26.
Электронный адрес: redaktor_2005@rambler.ru
ТЕЛЕФОН: приемная 4-31-78, отдела общественно-политической жизни и
бухгалтерии 4-75-11, ответственного секретаря 4-36-49, отдела экономики и
отдела социальной жизни 4-77-06, отдела рекламы 4-31-78.

Уважаемые читатели! Просим учитывать, что мнение авторов не обязательно
отражает позицию редакции.
По вопросам доставки газеты обращаться по телефону 5-28-93.
Ответственность за содержание рекламы несет рекламодатель.

ПРОТОКОЛ № 3 оценки и сопоставления заявок на участие в открытом конкурсе

г. Осинники, ул. Победы, 20

«10» марта 2006 г.

1. Наименование предмета конкурса: открытый конкурс

2. Наименование лота

ЛОТ 1 хлебобулочные изделия, ЛОТ 2 кисломолочные про-
ductы, ЛОТ 3 прочие продукты питания, ЛОТ 4 хлебобулочные
изделия, ЛОТ 5 овощные и фруктовые соки

3. Состав конкурсной комиссии.

Председатель конкурсной комиссии:

Самарская Юлия Анатольевна - зам. начальника отдела экономики и ценообразования администрации г. Осинники

Члены конкурсной комиссии: Николаева И. Н. - зам. начальника Управления образования, Бигайлите О. А. - специалист 1 категории планово-экономической группы, Варфоломеева У. А. - зав. отделом питания Управления образования, Тимофеев Е. И. - юрист консультант Управления образования

4. Процедура оценки и сопоставления заявок на участие в конкурсе проводилась конкурсной комиссией в период с 11 часов 00 минут «07» марта 2006 г. по 9 часов 30 минут «10» марта 2006 г. по адресу: г. Осинники ул. Победы, 20.

5. На процедуре оценки и сопоставления заявок на участие в конкурсе были рассмотрены заявки следующих участников конкурса:

№ п/п	Наименование (для юридического лица), фамилия, имя, отчество (для физического лица), участника размещения заявки	Организационно-правовая форма	Место нахождения (для юридического лица), место жительства (для физического лица)	Почтовый адрес	Номер контактного телефона
1	ООО «Роз-Торг»	Открытое общество с ограниченной ответственностью	г. Осинники, пр-т Советской Армии, 48	654040, Кемеровская обл., г. Новокузнецк, пр-т Советской Армии, 48	(323) 57-33-35
2	ООО «Айран»	Открытое общество с ограниченной ответственностью	г. Новокузнецк, ул. Ангарская, 4	654055, Новокузнецк, Ангарская, 4	(323) 33-09-19
3	ФХ «Жданов и Ко»	Фермерское хозяйство	г. Осинники, ул. 50 лет Октября, 1	652811 г. Осинники, ул. 50 лет Октября, 1	5-46-64

6. Конкурсная комиссия оценила и сопоставила заявки на участие в конкурсе в соответствии с критериями и порядком, указанными в извещении о проведении конкурса и конкурсной документации, и приняла решение:

9.1. Присвоить первый номер и признать победителем конкурса

ЛОТ 1 ООО «Роз-Торг» - первое место, ЛОТ 2 ООО «Айран» - первое место, ЛОТ 3 ФХ «Жданов и Ко» - первое место, в связи с тем, что условия исполнения, цена контракта и документы, представленные на конкурс, полностью соответствуют требованиям конкурсной документации.

9.2. Остальным заявкам на участие в конкурсе присвоить порядковые номера (по мере уменьшения степени выгодности содержащихся в них условий исполнения контракта)

№ п/п	Наименование (для юридического лица), фамилия, имя, отчество (для физического лица), участника конкурса	Рейтинг
1	ЛОТ 3 ОАО «Новокузнецкий хлебокомбинат»	2

10. Настоящий протокол будет опубликован в газете «Время и жизнь» и размещен на официальном сайте www.ako.ru/Torg/.

12. Настоящий протокол подлежит хранению в течение трех лет с даты подведения итогов настоящего конкурса.

Фирма «МАГНАТ»

БАЛКОНЫ, ДВЕРИ

Обшивка всех видов. Двери заводс-

кие от 7200. Гарантия, кредит, скидки.

4-57-41, 8-923-635-9231.

ПРОДАЕМ

Автомобиль Мицубиши-Лансер 1998 г. выпуска, ХТС. Обращаться: пос. Малиновка, ул. Угольная, 43, тел. 8-960-922-2292, 8-906-979-0294.

УТЕРИ

Утерянное удостоверение ветерана труда на имя Клементьевой Галины Семеновны считать недействительным.

Утерянную справку ВТЭК, выд. в г. Саратове на имя Коровникова Сергея Олеговича, считать недействительной.

Утерянный диплом об окончании ПУ-60 на имя Попова Романа Александровича считать недействительным.

Утерянный аттестат об окончании вечерней средней школы № 2 на имя Маркина Александра Павловича считать недействительным.

Утерянный аттестат об окончании СОУ № 35 на имя Киной Анастасии Александровны считать недействительным.

Утерянный диплом СБ № 1805533, выд. ОГТК на имя Крицына Александра Сергеевича, считать недействительным.

Утерянное удостоверение «Почетный донор» № 285366 на имя Лобанова Владимира Ивановича считать недействительным.

Утерянные удостоверения ветерана труда и пенсионное на имя Куимова Николая Петровича считать недействительными.

Учредитель газеты - администрация города О